
Протокол публичного обсуждения бюджетных вопросов за 3 квартал 2020 года. 
В опросе участвовало 214 человек. Результаты опроса приведены ниже: 

1. Какая информация о расходах муниципального бюджета интересует Вас больше всего? 
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Протокол публичного обсуждения бюджетных вопросов за 3 квартал 2020 года. 
В опросе участвовало 214 человек. Результаты опроса приведены ниже: 

2. В каких целях Вами используется информация, связанная с бюджетом? 
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Протокол публичного обсуждения бюджетных вопросов за 3 квартал 2020 года. 
В опросе участвовало 214 человек. Результаты опроса приведены ниже: 

3. Что бы вы хотели знать о муниципального района Белебеевский район РБ 
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Протокол публичного обсуждения бюджетных вопросов за 3 квартал 2020 года. 
В опросе участвовало 214 человек. Результаты опроса приведены ниже: 

4. Что, по Вашему мнению, означает открытость бюджета? 
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